



**Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és
Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete
(MKKSZ)**

1146 Budapest, Abonyi u. 31.

**Telefon: 3384-002
Mobil: 70/3774244
E-mail:
mkksz@mkksz.org.hu
Internet:
www.mkksz.org.hu**

**Levél az MKKSZ tagjainak!
Tisztelt Tagtársunk! Kedves Kolléganő, Kolléga!**

Az elmúlt években igen sok kollégánknak, tagtársunknak és családtagjainak romlott az élethelyzete. Az MKKSZ helyi és országos szervezeteit, valamint a „Közalkalmazottak és Köztisztviselők Egymásért” alapítványunkat több százan keresték meg anyagi segítséget kérve.

Segítettünk is mindenkinek, akinek támogatását a munkahelyi közösségek, a megyei titkárok indokoltnak tartották. Célunk az, hogy a jövőben is nyújtsunk támaszt az önhibájukon kívül nehéz helyzetbe került tagtársainknak.

Ezt csak összefogással tudjuk megvalósítani!

Kérjük azokat a közalkalmazott, köztisztviselő, kormánytisztviselő, állami tisztviselő és más közszolgálati munkavállaló kollégáinkat, akik már megtapasztalták a nehéz helyzetben érkező közösségi segítség értékét, legyenek most ők példamutató részesei az összefogásnak.

**Kérjük, hogy személyi jövedelemadója 1 %-át
a Közalkalmazottak, Köztisztviselők Egymásért Alapítványnak
ajánlja fel.**

Adószám: **18162558-1-42**

Tudjuk, hogy szűkebb és tágabb környezetünkben igen sok olyan szervezet működik, amely méltó az SZJA 1 %-ára. Ennek ismeretében is az a kérésünk, hogy ebben az évben az Országos Választmány tagjai, az alapszervezeti titkárok és az MKKSZ valamennyi választott tisztségviselője – az MKKSZ Alapítványának juttassák el személyi jövedelemadójuk 1 %-át.

Támogatását előre is köszönjük.

Budapest, 2017. február 14.

Boros Péterné
MKKSZ Elnöke

Fehér József
Alapítvány Kuratóriumának Elnöke

Tisztelt MKKSZ tagok!
Kedves állami tisztviselő, kormánytisztviselő, közalkalmazott, köztisztviselő,
Kolléganők, Kollégák!

A Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ) a rászoruló tagjai segítése érdekében hozta létre a

KÖZALKALMAZOTTAK ÉS KÖZTISZTVISELŐK EGYMÁSÉRT ALAPÍTVÁNY-t,

Az elmúlt 15 évben az Alapítvány közel 2.000 MKKSZ-tag részére nyújtott segítséget.

Anyagi támogatásban részesítettük például

- szociális területen dolgozó tagunkat, aki betegsége során került szorult helyzetbe a kevés táppénz és gyógyszerköltségek növekedése miatt,
- gyermekét egyedül nevelő polgármesteri hivatalnál dolgozó édesanyát, akinek a fűtési rendszere ment váratlanul tönkre;
- egyedül élő gyámügyes tagunkat, aki a magas törlesztő részlet miatt a közüzemi számlával jelentősen elmaradt,
- három gyermekes szociális területen dolgozó szülőnek, ahol az édesanya kórházba került és a lakás rezsijét nem tudták kifizetni,
- egyedülálló földhivatali ügyintézőnek, aki munkanélküli gyermekét is eltartja és váratlanul ő is beteg lett,
- kormányhivatali tagunkat, akit létszámleépítés miatt küldtek el, és a segélyből tudta csak szüleit eltemettetni.
- munkanélkülivé vált tagunkat, aki súlyosan fogyatékos gyermekét egyedül neveli, és akit még lakáshitel is terhel.
- albérletben élő közalkalmazott tagunkat, aki egyedül neveli gyermekeit, és havi élelmezési gondokkal küzd.
- két gyermekét egyedül nevelő, járási hivatalban dolgozó tagunkat, aki gyermekei számára segítségünkkel vásárolt téli ruhát.

Sajnos, **te is kerülhetsz** ilyen és hasonló nehéz helyzetbe! De most **még módod van azoknak segíteni, akik erre rászorulnak!**

Kérünk, hogy személyi jövedelemadód 1 százalékaival segítsd a váratlan élethelyzet miatt rászoruló MKKSZ szakszervezeti tagokat, a nehéz sorsú családjaikat, a gyógykezelésüket is támogató

Közalkalmazottak és Köztisztviselők Egymásért Alapítványt.

Az adóbevallásod során töltsd ki a rendelkező nyilatkozatot!


Az alapítvány adószáma: **18162558-1-42.**

Te is megjelölheted nevedet és postai illetve e-mail címedet – az erre vonatkozó kódkockában – abból a célból, hogy ezeket az Alapítvány kuratóriuma megismerhesse. Kérjük, tedd meg ezt, hogy megköszönhessük.


Fehér József

Az Alapítvány Kuratóriumi elnöke

Budapest.2017.február 14.


Boros Péterné
MKKSZ Elnök